

親愛的 同學：

您好！經歷一段不算短的新冠肺炎疫情時期，也有一段時間未見同學在學校修讀課程，在此先問候您一聲，希望您一切安好。

這段期間，學校仍然堅持一貫的教育理念與熱忱，持續在終身學習和遠距教育方面，深耕精進，透過完備而多元的學習管道，實現「處處是教室，時時可學習」的理想。

學校近年來為了符應數位學習行動化的趨勢，業已建置更多的頻道與雲端教室，讓數位學習環境更加完善。目前學校已全面開設跨中心網路面授班，並自 109 年起實行同學自由選擇網路面授或實體面授制度。換言之，在面授教學方面已不再侷限於實體教室，同學可以透過網路面授，直接於家中或任何適當地方進行。因此先前新冠肺炎疫情延燒期間，本校幾乎可以不受疫情影響，而能依據規劃照常開學開課，讓同學在居家防疫期間，得以安心無憂的學習。

如今，數位行動化學習已成為人人必備的要項，終身學習教育也轉化為多數人生活中重要的一環。這也是本人及學校，未來持續規劃校務發展的重要方向之一。

本人於今年 8 月 1 日上任，除賡續學校各項校務推行之外，更擘劃「打造數位轉型、未來學習、永續發展的元宇宙時代遠距教育品牌大學」，作為治理學校的發展願景。願景內涵包含四大支柱：

「將數位轉型作為治校的精進途徑」，「將未來學習作為治校的前瞻思維」，「將永續發展作為治校的核心價值」，以及將「打造元宇宙時代的遠距教育品牌大學作為治校目標」。個人認為，本校應時時自我檢視辦學不忘教育事業之本旨，而個人身為教師更應不忘投身教育事業之初心，因此提出：「讓教師教好書、讓學生讀好書」作為治校之使命，並將以此為中心，促使學校所有政策作為皆能契合前述使命。

值此 112 上註冊選課之際，期望藉由讓您了解學校的現況、發展與願景，再度讓您加入國立空中大學的學習行列，使您和我同為遠距教育終身學習的實踐者！學校永遠敞開大門，隨時歡迎您。

祝福您

身體健康，闔府平安。

國立空中大學 校長

許立一 敬啟

112 年 8 月 31 日